



(अंक-37)

**संरक्षक / प्रकाशक**

श्री सत्यप्रकाश पटेल

नगर आयुक्त

**सम्पादकीय मडल**

मुख्य कर निर्धारण अधिकारी

मुख्य अभियंता

महाप्रबन्धक, जल

लेखाधिकारी

नगर स्वास्थ्य अधिकारी

संयोजक

डा० संजीव सिन्हा

मुख्य कर निर्धारण अधिकारी

विशेष सहयोग

(श्री शिव कुमार सुमन,, आई.टी. आफिसर, व श्री मुकुल शर्मा कम्प्यूटर आपरेटर)

**माहन्तगत महत्वपूर्ण कार्य:-**

1. दिनांक-05.06.2018 को स्मार्ट सिटी कार्यालय का शुभारंभ।
2. दिनांक-06.06.2018 को मा० मण्डलायुक्त महोदय व नगर आयुक्त ने संयुक्त रूप से किया स्मार्ट सिटी कार्यशाला का आयोजन।
3. दिनांक-22.06.2018 को स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 की वेस्ट प्रैक्टिस व इनोवेशन में मा० केन्द्रीय शहरी मंत्री व मा० नगर विकास मंत्री ने किया नगर आयुक्त को पुरस्कृत/सम्मानित।
4. दिनांक-24.06.2018 को नगर आयुक्त ने स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 का सम्मान निगम को किया समर्पित।
5. दिनांक-07.06.2018 को नगर निगम में हुआ रोजा इफतार।
6. दिनांक-07.06.2018 को जुमा अलविदा पर निगम व्यवस्थाओं पर नगर आयुक्त, अपर जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक, सिटी मजिस्ट्रेट की हुई बैठक।
7. दिनांक-08.06.2018 को जुमा अलविदा से पूर्व नगर आयुक्त ने किया महानगर में निगम व्यवस्थाओं का निरीक्षण।
8. दिनांक-11.06.2018 को नगर आयुक्त, अपर जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक, सिटी मजिस्ट्रेट व ईदगाह कमेटी के सदस्यों ने किया ईद पर की जाने वाली निगम व्यवस्थाओं का निरीक्षण।
9. नगर आयुक्त ने महानगर के विभिन्न क्षेत्रों का किया औचक निरीक्षण।
10. नगर आयुक्त ने दिनांक-19.06.2018 को मलिन वस्ती चूहरपुर में किया निरीक्षण।
11. दिनांक-20.06.2018 को मा० महापौर व नगर आयुक्त ने किया गांधी पार्क व घंटाघर पार्क में योग शिविर का आयोजन।
12. नगर आयुक्त ने दिनांक-08.06.2018 को किया पैट्रोल पम्प का निरीक्षण।
13. दिनांक-04.06.2018 को नगर आयुक्त के निर्देश पर नौ पॉलीथिन अभियान।

ई-न्यूज पत्रिका का इस माह के अंक का प्रकाशन हमारे लिये काफी महत्वपूर्ण है क्योंकि इस माह में स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 की "वेस्ट प्रैक्टिस व इनोवेशन" श्रेणी के अन्तर्गत इन्दौर में आयोजित #SwachhSurvekshan2018 पुरस्कार समारोह में मा० केन्द्रीय शहरी मंत्री, श्री हरदीप सिंह पुरी के साथ मा० नगर विकास मंत्री जी, श्री सुरेश खन्ना जी के कर कमलों से पुरस्कृत/सम्मान प्राप्त हुआ है लेकिन वास्तव में स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 में मिले सम्मान पर असली हक सफाई कर्मचारियों सहित प्रत्येक व्यक्ति का है जिसने स्वच्छता एप डाउनलोड कराने, स्वच्छता अभियान चलाने और जागरूकता लाने में अपना अमूल्य सहयोग प्रदान किया है। मैं उम्मीद करता हूँ कि आप सभी के सहयोग से निश्चित रूप से अगले वर्ष नगर निगम पूरे देश में टॉप 25 में अपना स्थान बनाने का प्रयास करेगा। अभी तक आपके पूर्ण सहयोग के लिये मैं, आभारी हूँ।

इसी माह में अलीगढ़ शहर में स्मार्ट सिटी लिमिटेड का एक नया कार्यालय का सेन्टर पॉइन्ट पर मा० महापौर, मा० मण्डलायुक्त महोदय व वहां के क्षेत्रीय पार्षद द्वारा दीप प्रज्ज्वलित कर शुभारंभ किया गया तथा मा० मण्डलायुक्त महोदय व मा० महापौर जी के द्वारा जवाहर भवन स्थित सभागार में स्मार्ट सिटी की तीन दिवसीय कार्यशाला प्रारम्भ करायी गयी। इस कार्यालय का उद्देश्य स्मार्ट सिटी के अन्तर्गत कराये गये कार्यों को जनसामान्य तक पहुंचाना है। जनहित सुझावों के आधार पर ही अलीगढ़ को स्मार्ट बनाया जा सकता है इसलिये हम सभी के लिये स्मार्ट सिटी बनाने से पहले स्मार्ट सोच का होना आवश्यक है। कार्यशाला को सभी लोगों ने सफल बनाया। इसके लिये भी मैं, सभी को हार्दिक रूप से धन्यवाद देता हूँ।

नगर निगम में प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी रोजेदारों के लिये रोजा इफतार का आयोजन किया गया। जिसमें अलीगढ़ शहर के शहर मुपती साहब, रोजेदारों के साथ मा० मण्डलायुक्त सहित समस्त प्रशासनिक अधिकारीगण, निगम अधिकारीगण, राजनेतागण मा० पार्षदगण व शहर के गणमान्य नागरिकों ने शिरकत की। इसी माह में ईदुल फितर का पर्व भी रहा जिसके लिये नगर निगम सम्बन्धी समस्त व्यवस्थाओं को ईद के पर्व से पूर्व पूर्ण किया गया तथा ईदुल फितर का पर्व बहुत शान्ती और भाईचारे से मनाया गया। 21 जून को नगर निगम द्वारा अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर मा० महापौर, श्री मा० फुरकान नेतृत्व में नगर निगम द्वारा शहर की विभिन्न सामाजिक संस्थाओं के साथ गांधी पार्क व घंटाघर पार्क में योग शिविर का आयोजन किया गया। निगम के लगाये गये योग शिविर में सैकड़ों की संख्या में सम्मानीय महानगरवासियों ने प्रातः 6.30 बजे ही उपस्थित हुए और इस कार्यक्रम को सभी लोगों ने सफल बनाया।

मैं, भी आप सभी महानगरवासियों से सदैव सहयोग व सुझाव की अपेक्षा रखता हूँ क्योंकि आपके सहयोग व सुझाव के बिना इस शहर को स्वच्छ व हरा भरा बनाने की कल्पना भी किया जाना असम्भव है।

आपका शुभचिंतक

(सत्यप्रकाश पटेल)

नगर आयुक्त

## स्मार्ट सिटी कार्यालय का शुभारंभ

दिनांक-05 जून, 2018 को स्मार्ट सिटी लिमिटेड के सेंटर पॉइन्ट स्थित रिलायंस फुटवियर के ऊपर कार्यालय का उद्घाटन मा0 मण्डलायुक्त महोदय, श्री अजयदीप सिंह, मा0 महापौर, श्री मौहम्मद फुरकान, नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल व क्षेत्रीय पार्षद, श्री पुष्पेन्द्र जादौन ने संयुक्त रूप से फीता काटकर शुभारंभ किया।



स्मार्ट सिटी लिमिटेड कार्यालय का मा0 मण्डलायुक्त, मा0 महापौर, नगर आयुक्त व क्षेत्रीय पार्षद द्वारा संयुक्त रूप से शुभारंभ करते हुए



स्मार्ट सिटी लिमिटेड कार्यालय में योजनाओं पर चर्चा करते हुए मा0 मण्डलायुक्त, मा0 महापौर, नगर आयुक्त व क्षेत्रीय पार्षद

दिनांक-06 जून, 2018 को स्मार्ट सिटी लिमिटेड की तीन दिवसीय कार्यशाला जवाहर भवन में प्रारम्भ हुई। मा0 मण्डलायुक्त, श्री अजयदीप सिंह, मा0 महापौर, श्री मौ0 फुरकान व नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्ज्वलित कर इसका शुभारंभ किया। मा0 मण्डलायुक्त ने कहा कि कम्प्यूटर की भांति स्मार्ट सिटी की परिकल्पना को स्वीकार करना होगा।

कम्प्यूटर की वजह से आधुनिक युग में क्रांति आई इसी प्रकार स्मार्ट सिटी से एक दिन क्रांति आयेगी। श्री मौ0 फुरकान, मा0 महापौर ने कहा कि स्मार्ट सिटी के प्रस्ताव और परिकल्पना में महापौर व क्षेत्रीय पार्षद की भूमिका तय की जाये और इसके लिये मा0 मण्डलायुक्त महोदय से सिफारिश भी की। जिलाधिकारी, श्री चन्द्रभूषण सिंह, ने कहा कि महानगर के ऊपरकोट कोतवाली में सी0सी0टी0वी कैमरे से जैसे नजर रखी जा रही है इसी प्रकार शहर के अन्य स्थानों पर सी0सी0टी0वी कैमरे लगाये जायें। नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने कहा कि इस कार्यालय का उद्देश्य स्मार्ट सिटी और उसके अन्तर्गत किये जाने वाले कार्यों को जनसामान्य तक पहुँचाना है।



स्मार्ट सिटी लिमिटेड की कार्यशाला में मंचासीन मा0 मण्डलायुक्त, मा0 महापौर, जिलाधिकारी व नगर आयुक्त



स्मार्ट सिटी लिमिटेड की कार्यशाला में प्रतिभाग करते हुए विभिन्न विभागों के अधिकारीगण व सामाजिक संस्थाओं के पदाधिकारीगण



स्मार्ट सिटी लिमिटेड की कार्यशाला में सम्बोधित करते हुए नगर आयुक्त

## स्वच्छ भारत मिशन

दिनांक-22 जून, 2018 अलीगढ़ के लिये गौरवमय पल बना। स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 की "वेस्ट प्रैक्टिस व इनोवेशन" श्रेणी के अन्तर्गत इन्दौर में आयोजित #SwachhSurvekshan2018 पुरस्कार समारोह में मा0 केन्द्रीय शहरी मंत्री, श्री हरदीप सिंह पुरी के साथ मा0 नगर विकास मंत्री जी, श्री सुरेश खन्ना जी के कर कमलों से वर्तमान नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल, व तत्कालीन नगर आयुक्त, श्री संतोष कुमार शर्मा ने प्रथम पुरस्कार/सम्मान प्राप्त किया।



स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 पुरस्कार समारोह में मा0 केन्द्रीय शहरी मंत्री जी व नगर विकास मंत्री के कर कमलों से पुरस्कार/सम्मान प्राप्त करते हुए नगर आयुक्त



स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 पुरस्कार/सम्मान के साथ वर्तमान नगर आयुक्त, तत्कालीन नगर आयुक्त व नगर स्वास्थ्य अधिकारी

## निगम में मनाया गया रोजा इफ्तार

दिनांक-24 जून, 2018 को स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 का सम्मान नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने नगर निगम कर्मियों को समर्पित किया। नगर निगम सेवा भावन प्रांगण में नगर आयुक्त ने कहा कि स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 में मिले सम्मान पर असली हक सफाई कर्मचारियों सहित प्रत्येक व्यक्ति का है जिसने स्वच्छता एप डाउनलोड कराने, स्वच्छता अभियान चलाने और जागरूकता लाने में अपना अमूल्य सहयोग प्रदान किया है। नगर आयुक्त ने कहा सभी के सहयोग से निश्चित रूप से अगले वर्ष नगर निगम पूरे देश में टॉप 25 में अपना स्थान बनाने का प्रयास करेगा।



स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 पुरस्कार निगम कर्मियों को समर्पित करते हुए नगर आयुक्त

इस मौके पर नगर स्वास्थ्य अधिकारी, डा0 शिव कुमार, मुख्य अभियंता श्री कैलाश सिंह, मुख्य कर निर्धारण अधिकारी, डा0 संजीव कुमार, अधिशासी अभियंता, श्री रमाकांतराम, कर अधीक्षक, श्री अजीत राय, समस्त स्वच्छता निरीक्षक, सफाई मजदूर संघ के अध्यक्ष, श्री लालाराम व मंहांमंत्री, श्री सुनील कुमार टुण्डा व निगम कर्मचारी उपस्थित रहे।

दिनांक-07 जून, 2018 को नगर निगम में पूर्व की भांति रोजेदारों के लिये रोजा इफ्तार का आयोजन किया गया। रोजा इफ्तार में मा0 महापौर, श्री मा0 फुरकान व नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने आयोजन में पधारे मा0 मण्डलायुक्त, श्री अजयदीप सिंह, जिलाधिकारी, श्री चन्द्र भूषण सिंह, शहर के शहर मुपती साहब, मा0 राजनेतागण, मा0 पार्षदगण, प्रशासनिक अधिकारीगण के साथ साथ अन्य मा0 गणमान्य नागरिकों की अगुवाई की। रोजा इफ्तार आयोजन में शहर मुपती साहब ने उपस्थित सभी व शहरवासियों से अमन ए चैन की दुआ की और भाईचारा बनाये रखने की अपील की।



निगम के रोजा इफ्तार में उपस्थित शहर मुपती, मा0 महापौर, मा0 मण्डलायुक्त, जिलाधिकारी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक व नगर आयुक्त व अन्य निगम अधिकारीगण

## जुमा अलविदा नमाज की व्यवस्थाओं पर बैठक

दिनांक-07.06.2018 को सम्भवतः 8 जून 2018 को होने वाले जुमा अलविदा की परम्परागत नमाज की व्यवस्थाओं पर नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल, अपर जिलाधिकारी (नगर), श्री श्याम बहादुर सिंह, पुलिस अधीक्षक (नगर), श्री अतुल श्रीवास्तव व सिटी मजिस्ट्रेट, सचिन कुमार सहित पुलिस व नगर निगम अधिकारियों के साथ

बैठक हुई। नगर आयुक्त ने नगर निगम सम्बन्धी व्यवस्थाओं को समय से पूर्ण कराने के लिये अधिकारियों को दायित्व सौंपे गये। प्रातः 5 बजे से सायं 4 बजे तक आवारा पशुओं के विचरण पर प्रतिबंध लगाया गया। घूमते पाये जाने पर स्वामी के विरुद्ध कठोर कार्यवाही के निर्देश दिये गये। उनके द्वारा बताया गया शहर को चार सेक्टरों में विभाजित कर नोडल अधिकारी तैनात किये गये हैं तथा नगर निगम में कन्ट्रोल रूम 24 घन्टे कार्यशील रखने के निर्देश भी दिये गये।



जुमा अलविदा नमाज पर निगम सम्बन्धी व्यवस्थाओं के सम्बन्ध में बैठक करते हुए नगर आयुक्त, अपर जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक व सिटी मजिस्ट्रेट

दिनांक-08.06.2018 को जुमा अलविदा से पूर्व प्रातः 6 बजे नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल द्वारा महानगर में नगर निगम की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय मिली समस्याओं को यथाशीघ्र कराये जाने के निर्देश सम्बन्धित को दिये गये।



जुमा अलविदा से पूर्व निगम व्यवस्थाओं का निरीक्षण करते हुए नगर आयुक्त व तत्काल सफाई कराने के सम्बन्धित को निर्देश देते हुए



जुमा अलविदा सफाई व्यवस्था का निरीक्षण करते हुए नगर आयुक्त

### ईद की तैयारियों का निरीक्षण

दिनांक-11 जून, 2018 को 15 या 16 जून 2018 को होने वाली ईद पर नगर निगम द्वारा की जा रही तैयारियों को ईदगाह कमैटी के साथ नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल, अपर जिलाधिकारी (नगर), श्री श्याम बहादुर सिंह, पुलिस अधीक्षक (नगर), श्री अतुल श्रीवास्तव व सिटी मजिस्ट्रेट, सचिन कुमार ने ईदगाह शाहजमाल का निरीक्षण किया। ईदगाह कमैटी के सदर हाजी सफुआ पहलवान ने ईदुल फितर पर ईदगाह शाहजमाल पर नगर निगम द्वारा की जा रही व्यवस्थाओं पर संतोष व्यक्त करते हुए नगर आयुक्त से सभी आवश्यक व्यवस्थाओं को ईद से पूर्व कराये जाने का अनुरोध किया। नगर आयुक्त ने कहा कि नगर निगम हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी बेहतर से बेहतर व्यवस्था कराये जाने का पूर्ण प्रयास कर



ईदगाह कमैटी के पदाधिकारियों के साथ निगम सम्बन्धी व्यवस्थाओं पर बैठक करते हुए नगर आयुक्त, अपर जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक व सिटी मजिस्ट्रेट

दिनांक-14 जून, 2018 को ईदुल फितर पर नगर निगम द्वारा की जा रही व्यवस्थाओं का मा0 महापौर, श्री मौ0 फुरकान, नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश ने संयुक्त रूप से ईदगाह कमैटी के सदस्यों के साथ निरीक्षण किया। व्यवस्थाओं पर ईदगाह कमैटी के सदस्यों द्वारा संतोष व्यक्त किया।



ईदगाह शाहजमाल में नगर निगम द्वारा की जा रही व्यवस्थाओं का मा0 महापौर व नगर आयुक्त ईदगाह कमैटी के सदस्यों के साथ निरीक्षण करते हुए

दिनांक-15 जून, 2018 को ईद की व्यवस्थाओं को अंतिम रूप देने हेतु नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने अधीनस्थों व पुलिस प्रशासनिक अधिकारियों के साथ ईदगाह शाहजमाल क्षेत्र का निरीक्षण किया।



ईदगाह शाहजमाल का ईदगाह कमैटी के सदस्यों व प्रशासनिक अधिकारियों के साथ निरीक्षण करते हुए



ईदगाह शाहजमाल पर की गई सफाई, लाइट आदि व्यवस्था की झलक

### शहर के विभिन्न क्षेत्रों का औचक निरीक्षण

दिनांक-11.06.2018 को नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने टीम के साथ पैदल ही क्षेत्रीय पार्षद के साथ विकास नगर क्षेत्र का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के समय सड़को व गलियों में जानवर बंधे मिले व लोगों द्वारा स्लैव सड़क तक बनाने पर नगर आयुक्त ने नाराजगी जाहिर की और आवारा पशुओं को पकड़ने, अवैध स्लैव तोड़ने व प्लाटों की चारदीवारी कराये जाने के निर्देश दिये। विकास नगर पोखर के किनारे बने निर्माणाधीन भवन स्वामी द्वारा भूमि के दस्तावेज नहीं दिखाने व संतोषजनक उत्तर नहीं देने पर नगर आयुक्त ने सम्पत्ति अधिकारी को जांच किये जाने के निर्देश दिये।



विकास नगर क्षेत्र में निरीक्षण के समय अवैध स्लैव तोड़ने के निर्देश देते हुए नगर आयुक्त

दिनांक-19.06.2018 को नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने टीम के साथ चूहरपुर मलिन वस्ती का निरीक्षण किया। नगर आयुक्त द्वारा निरीक्षण के समय नालियों की सफाई, बन्द हैण्ड पम्पों को रिबोर तत्काल कराये जाने के कड़े निर्देश सम्बन्धितों को दिये गये।



चूहरपुर मलिन वस्ती का निरीक्षण करते हुए नगर आयुक्त साथ में मुख्य कर निर्धारण अधिकारी



चूहरपुर मलिन वस्ती के स्कूल के बच्चों से बात करते हुए नगर आयुक्त साथ में अधिशासी अभियंता, मुख्य कर निर्धारण अधिकारी

## मा0 मण्डलायुक्त महोदय द्वारा मलिन वस्ती का किया निरीक्षण

दिनांक-20 जून, 2018 को मा0 मण्डलायुक्त महोदय, श्री अजयदीप सिंह, ने चूहरपुर मलिन वस्ती का अलीगढ़ के तमाम आला अधिकारियों के साथ निरीक्षण किया। मलिन वस्ती में व्यवस्थाओं पर संतोष व्यक्त किया। मा0 मण्डलायुक्त महोदय ने अधीनस्थों को निर्देश दिये कि मलिन वस्ती में किसी भी प्रकार की कोई समस्या उत्पन्न न होने पाये।

## अर्न्तराष्ट्रीय योग दिवस

दिनांक-21.06.2018 को अर्न्तराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर मा0 महापौर, श्री मा0 फुरकान व नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल के नेतृत्व में नगर निगम द्वारा शहर की विभिन्न सामाजिक संस्थाओं के साथ गांधी पार्क व घंटाघर पार्क में योग शिविर का आयोजन संयुक्त रूप से दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया।



गांधी पार्क में संयुक्त रूप से दीप प्रज्ज्वलित करते हुए मा0 महापौर व नगर आयुक्त व साथ में मुख्य कर निर्धारण अधिकारी



गांधी पार्क में लगे याग शिविर में महानगरवासी योग करते हुए

## पैट्रोल पम्प का औचक निरीक्षण

दिनांक-08.06.2018 को नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल ने नगर निगम के वाहनों को दिये जाने वाले पैट्रोल पम्प का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण में सम्बन्धित पैट्रोल पम्प संचालक जयराम एण्ड संस को व्यवस्थाओं में सुधार लाने के लिये आवश्यक निर्देश दिये।



पैट्रोल पम्प के रिकार्ड का निरीक्षण करत हुए नगर आयुक्त



पैट्रोल पम्प के रिकार्ड के विषय में जानकारी प्राप्त करते हुए नगर आयुक्त

## नो पॉलीथिन अभियान

दिनांक-04.06.2018 को नगर आयुक्त, श्री सत्यप्रकाश पटेल के निर्देश पर महानगर में "नो पॉलीथिन अभियान" के तहत नगर निगम द्वारा स्टेट बैंक के समीप पॉलीथिन जत्त करने की कार्यवाही प्रारम्भ की गई।



दुकान से पॉलीथिन जत्त करने की कार्यवाही करते हुए निगम राजस्व निरीक्षक-। की टीम



ढकैलों से पॉलीथिन जत्त करने की कार्यवाही करते हुए निगम राजस्व निरीक्षक-। की टीम

## **\*\* नागरिकों के कलम से \*\***

आप अवगत हैं कि नगर निगम के निरन्तर प्रयासों से हमारे शहर की कायाकल्प हो चुकी है। जिसके परिणामस्वरूप अभी हाल ही में अलीगढ़ को स्वच्छता सर्वेक्षण 2018 में नगर निगम के मुखिया को मा0 केन्द्रीय शहरी मंत्री व मा0 नगर विकास मंत्री जी द्वारा पुरस्कृत किया गया है जो प्रशंसा के पात्र भी है। शहर के लिये जो भी अभियान चलाये गये और शहर को गंदगी मुक्त स्वच्छ शहर बनाने का जो प्रयास किया गया वह काफी हद तक सफल हुआ है। शहर को स्वच्छ बनाने के प्रयास में भी कोई कोताही नहीं बरती जा रही है। मैं, आपसे इतना कहना चाहती हूँ कि नगर निगम के अद्भुत प्रयास में हमारा अपना भी सहयोग अपेक्षित है क्योंकि अपने शहर को हरा भरा व स्वच्छ शहर उत्तर प्रदेश के मानचित्र पर देखना अलग सुखद अहसास दिलायेगा। जिसके लिये हमें अपनी जिम्मेदारी पूर्ण रूप से निभानी होगी।

अन्ततः मैं, आशा करती हूँ कि आप अपना सहयोग जिस प्रकार देते आये हैं उसी प्रकार नगर निगम को देंगे और अपने शहर को स्मार्ट, स्वच्छ, सुंदर व हरा भरा शीघ्र देखेंगे।

( मधू शर्मा )  
समाज सेविका